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TALLER — MODELOS ATOMICOS
Preguntas de seleccion multiple

1. Es una explicacion de la estructura de la minima, y la cantidad de materia en la que se crefa

que se podia dividir una masa.
a. Modelo de la materia b. Clases de materia
c. Parte minima de la materia d. Modelo atdmico

2. Establecieron que la parte minima de la materia era el dtomo, a través de procesos de

reflexion y analisis:

a. Dalton . b. Rutherford c. Democrito y Leucipo d. Bohr

3. Fue el primer modelo atomico formulado con bases cientificas (John Dalton), establecié que:
a. El atomo era como diminuta esfera b. El atomo era como circulo

c. El dtomo estaba formado por isétopos

d. El dtomo estaba formado por protones, neutrones y electrones

4. el esquema hace referencia al modelo atémico:
a. De Rutherford
b. Dalton

c. Bohr

d. Perkins

5. En el esquema anterior se evidencia la presencia de los electrones, protones y neutrones,

por lo tanto es imposible que o haya planteado:
a. Democrito b. Rutherford ¢. Schradinger d. Bohr

6. Este nuevo esquema hace referencia al modelo atémico de: il b

a. Rutherford b. Democrito y Leucipo c. Bohr
d. Thomson

7. El cientifico que propuso que los electrones se ubican en orbitales de energia o niveles de

Energia fue.
a. Modelo atdomico de Thomson b. Modelo atomico de Rutherford
¢. Modelo atomico de Bohr d. Modelo atémico de Democrito y Leucipo

8. El modelo atémico de Bohr explicaba los espectros:
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a. Emision y absorcidn de energia b. Las particulas atomicas
c. Las ondas luminicas d. De las masas atomicas

9. Arnold Sommerfield mejora el modelo atémico da Bohr, porque le incluyéndole,
EXCEPTO:

a. Los electrones se mueven en orbitas circulares o elipticas

b. El nimero Azimutal

c. El electrén una corriente

d. Adsorcion y emision de energia

10. No es un postulado del modelo atdomico actual:

a. Modelo atomico actual llamado ecuacion de onda

b. La dualidad de la materia (onda — particula)

c. Los atomos presentan electrones, protones, neutrones, iones

d. El nucleo atdmico

2. Complete el siguiente cuadro:

3. El dtomo de oxigeno tiene 8 protonesy 9 neutrones.
a) ¢Cudntas particulas tiene en el nucleo?
b) ¢ Cuantos electrones tiene en la corteza?

¢) Dibuja este dtomo segun el modelo de Rutherford, por favor utilice colores para cada

particula.




